

Пополнение в числе 2562 чел. из военнообязанных старших возрастов, за незначительным исключением, хорошо усвоило свои обязанности по службе охраны, соблюдает воинскую дисциплину, удовлетворительно осваивает боевую и оперативно-служебную подготовку.

За 12 месяцев 1943 года - 1820 чел. или 58% личного состава получили различные поощрения, в том числе - 80 человек награждены денежными премиями на сумму 12150 рублей.

На ряду с этими положительными показателями за 12 месяцев, мы имеем среди личного состава охраны - 495 человек /16%, нарушивших дисциплину и получивших за это 580 различных взысканий.

Среди нарушающих дисциплину имеется 38 членов и 17 кандидатов Партии, а также 40 человек комсомольцев. Таким образом, на партийно-комсомольскую прослойку приходится - 20% нарушающих дисциплину.

#### II. ЖИЛИЩНО-БЫТОВЫЕ УСЛОВИЯ:

Жилищно-бытовые условия личного состава охраны вполне удовлетворительные. Личный состав размещен в казармах, отвечающих назначению, постельной принадлежностью бойцы обеспечены полностью. Обмундирования достаточно, кроме обуви, которой не хватает свыше 1500 пар, /отгружено и находится в пути - 900 пар батинок./

Питание личного состава охраны вполне удовлетворительное. Продукты, положенные по норме, получают полностью, кроме картофеля, который прекращен выдачей с декабря 1943 года.

#### III. РЕЗУЛЬТАТЫ ИНСПЕКТОРСКОГО СМОТРА:

Инспекторский смотр Охраны, согласно приказа НКВД СССР № 0239, - проходил в течении 2-х месяцев с 25 октября по 24 декабря 1943 года.

Сб 26, г. 449, 1. 6.